
 

Test: PRÁCE S JEDNOTKAMI 

 
1) 4 𝑘𝑚 − _________𝑐𝑚 =  2200 𝑚  

 

2) ଵ

ସ
ℎ𝑜𝑑 − 420 𝑠 = ____________ 𝑚𝑖𝑛  

 

3) 6 ∙ ____________ 𝑐𝑚 = 1570 𝑚𝑚 −
ଵ

ସ
𝑚  

 

4) Zvonění zvonů začíná prvním úderem zvonu, po kterém následuje každých 6 sekund další 
úder. Celková délka zvonění je 5 minut a 12 sekund. Kolik zazní celkem úderů? 
 
 

5) Jahodová žvýkačka stočená do spirály má délku 1 metr a 60 centimetrů. Pět kamarádů se 
rozhodlo, že si žvýkačku rozdělí rovným dílem. Petr si ale dobrovolně vzal o 6 cm kratší 
kousek, než který mu náležel. Kolik milimetrů žvýkačky potom zbylo na každého ze 
zbývajících kamarádů?  
 
 
 
 
 

VÝSLEDKY PŘÍKLADŮ 
1. 180 000 
2. 8 
3. 22 
4. 53 
5. 335 


